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SITUACOES PROBLEMA SOBRE DINHEIRO :

1) Caio foi em uma loja de brinquedos para comprar 5 carrinhos. Sabendo que |
cada carrinho custa R$ 10,00, quanto ele pagara no total?

R. Ele pagara no total R$ 50,00.
10,00 x 5 = 50,00

2) Cada ingresso, para a peca de teatro, custa R$ 65,00. 3 amigos irao comprar os
ingressos, quanto eles vao gastar ao todo?

R. Eles gastarao R$ 195,00.
3 x 65,00 = 195

3) No mercado, 1 kg de macgas custa R$5,00. Se Tiago comprar 3 kg de macas,
quanto pagara?

R. Por 3 kg de macas Tiago pagara R$ 15,00.
3 x 5,00 =15,00

4) Vové fez 36 bolinhos de chuva, para vender na igreja, por R$2,00 cada.
Sabendo que ela vendeu todos os bolinhos, quanto ela ganhou?

36 x 2,00 = 72,00

5) A confeiteira fez 48 bolos, destes 25 sdao de chocolate. Sabendo que cada bolo
de chocolate foi vendido por R$15,00, quanto dinheiro ela ganhara com a venda
de todos os bolos de chocolate?

R. Ela ganhara R$ 375,00 com a venda de todos os bolos de chocolate.
25 x 15,00 = 375,00

6) Pedro tem, em seu cofrinho, 5 moedas de R$ 1,00 e 8 moedas de R$ 0,50.
Quanto dinheiro ele tem no cofrinho?

R. Pedro tem R$ 9,00 em seu cofrinho.
5x 1,00 = 5,00
8 x 0,50 = 4,00
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R. Vové ganhou R$ 72,00. I
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5,00 + 4,00 = 9,00 :
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